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Strategisch denken. Pragmatisch handeln. 
CHECK IN! Porsche Consulting.

Praktikant (m/w/d) in der Managementberatung

Kennzi�er: PCO-P-690027-E

Einstiegsart: Praktikum

Einsatzort:  Stuttgart, München, Hamburg, Berlin, Frankfurt

Gesellscha�:  Porsche Consulting GmbH

Sie möchten gerne an spannenden nationalen und internationalen Projekten mitarbeiten? Dann gehen Sie mit uns Ihre ersten
Schritte ins Berufsleben. Bei Porsche Consulting werden Sie Teil des Projektteams, übernehmen anspruchsvolle Aufgaben in
der Managementberatung und erleben, wie wir die Zukun� unserer Klienten gestalten. Gerne bieten wir Ihnen den Freiraum,
Ihre eigenen Ideen mit einzubringen.

Mitarbeiten in Strategie- und Umsetzungsprojekten
Lösen herausfordernder und zentraler Fragestellungen bei unseren Klienten
Vor- und Nachbereiten von Workshops
Analysieren und Au�ereiten komplexer Datenbestände
Enges Zusammenarbeiten mit den Beraterteams im operativen Tagesgeschä� 

Mit dem folgenden Leistungsangebot begeistern wir unsere Klienten. Sie haben die Wahl, welchen Schwerpunkt Sie in Ihrem
Praktikum setzen möchten. Bitte vermerken Sie Ihre Präferenz (Branche oder Thema) in Ihrem Anschreiben. 

Branchen:

Automobilindustrie
Industriegüter/Gesundheitsindustrie/Bauindustrie
Transport
Lu�-/Raumfahrt
Konsumgüter/Handel/Verpackung
(Finanz-)Dienstleistung

Themen:

Unternehmensentwicklung/Strategie
Digitalisierung/Innovation
Nachhaltigkeit
Mensch/Kultur
Forschung/Entwicklung
Produktion/Logistik
Vertrieb/Marketing/Service/New Mobility

Aufgaben
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Studium des (Wirtscha�s-) Ingenieurwesens, Wirtscha�swissenscha�en, o.ä.
Mindestens ein absolviertes Praktikum in einem relevanten Tätigkeitsbereich
Mindestens im vierten Semester immatrikuliert oder im Gap Year
Überdurchschnittliche Studienleistungen
Sichere Deutsch- und Englischkenntnisse
Begeisterung für Porsche, Consulting und Porsche Consulting

Sie schätzen kollegiale Teamarbeit und freuen sich auf neue Herausforderungen? Sie arbeiten dabei am liebsten selbstständig
und strukturiert? Dann sind Sie bei uns genau richtig!

Werden Sie Teil der Porsche Consulting Erfolgsgeschichte und steigen Sie bei uns für die Dauer von drei bis sechs Monaten
ein.

Anforderungen

Wir denken strategisch. Und handeln pragmatisch. Getreu dieses Markenversprechens setzen unsere Berater
maßgeschneiderte Konzepte für mehr als 200 Klienten im Jahr wirksam um. 1994 gegründet, zählt die Porsche Consulting
GmbH heute zu den führenden Managementberatungen Deutschlands mit Standorten in München, Stuttgart, Hamburg, Berlin,
Frankfurt, Mailand, Paris, Sao Paulo, Belmont, Atlanta und Schanghai. Mehr als 650 leidenscha�liche BeraterInnen und
Business Service Professionals verhelfen unseren Klienten – vom großen Mittelstand bis zum multinationalen Großkonzern –
zu messbaren Resultaten und begeistern ihr Gegenüber für Veränderungen. Sie machen uns aus. Sie machen uns stolz.

Unternehmenspro�l

Einarbeitung – Einführungsprogramm und individuelle Betreuung vor Ort und auf Projekt
Entwicklung – regelmäßige Feedback-Gespräche
Mehrwert – diverses und multikulturelles Umfeld, exklusive Werksführungen in das Porsche Stammwerk Zu�enhausen
sowie die Organisation von Studenten-Stammtischen

Exklusive Einblicke in die Arbeit von Porsche Consulting erhalten Sie auch auf unseren Jobs & Karriere Pro�len in den sozialen
Netzwerken:

Porsche Consulting bei Facebook

Porsche Consulting bei LinkedIn

Porsche Consulting bei Xing

Exklusive Einblicke hinter die Kulissen

Bitte füllen Sie unser Online-Bewerbungsformular vollständig aus und fügen Sie am Ende Ihre Bewerbungsdokumente
(Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse inkl. Abitur) sowie eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung bei und nennen Sie uns
den von Ihnen geplanten Zeitraum. 

Weitere Informationen rund um die Bewerbung bei Porsche �nden Sie hier:

Hinweise zur Bewerbung

https://www.facebook.com/porschekarriere/app_638098662912092?ref=page_internal
https://www.linkedin.com/company-beta/2670784/
https://www.xing.com/companies/porscheconsultinggmbh
http://www.porsche-consulting.com/de/karriere/profile/professionals/
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Informationen für Professionals 
Informationen für Studierende

Haben Sie Fragen zu Ihrer Bewerbung bei Porsche Consulting? Unser HR-Team beantwortet Sie Ihnen gerne von Montag bis
Freitag zwischen 15 und 19 Uhr unter der Telefonnummer 0711 / 911 - 1 21 57.

Kontakt

 Jetzt online bewerben : https://jobs.porsche.com/index.php?ac=login&jobad_id=17979 
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